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 SPOROČILO ZA JAVNOST: 

Karierni dogodek FIŠ uspešno povezal študente in delodajalce 

 

Na Fakulteti za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) so v sredo, 14. maja 2025, uspešno 

izvedli Karierni dogodek, ki je potekal v obliki kariernih hitrih zmenkov. Gre za dinamičen 

format srečanj, kjer imajo študenti priložnost, da se v kratkem času osebno srečajo z več 

delodajalci ter iz prve roke izvedo več o možnostih opravljanja delovne prakse, 

študentskega dela ali zaposlitve. Hkrati pa dogodek delodajalcem omogoča spoznavanje 

perspektivnih bodočih sodelavcev. 

Za študente hitri karierni zmenki pogosto predstavljajo generalko za razgovore v realnih 

delovnih okoljih, kjer lahko preizkusijo svoje predstavitvene veščine, pridobijo vpogled v 

pričakovanja delodajalcev ter navežejo neposredne stike z njimi. Dogodek jim tako 

omogoča, da samozavestneje stopijo na karierno pot. Za delodajalce pa so tovrstna 

srečanja odlična priložnost za širjenje prepoznavnosti organizacije med mladimi, 

predstavitev svojega dela, kulture podjetja in aktualnih kariernih priložnosti na nekoliko manj 

formalen in bolj oseben način. Obojestranska izmenjava informacij in pričakovanj v kratkem, 

a intenzivnem formatu omogoča hitrejše prepoznavanje ustreznih profilov, kar je koristno za 

vse vključene. 

Na tokratnem dogodku so na FIŠ sodelovali predstavniki iz šestih različnih organizacij, ki 

prihajajo iz zasebnega in javnega sektorja: Krka, d. d., Novo mesto, Mestna občina Novo 

mesto, Mikrografija d. o. o., Ministrstvo za obrambo, Razvojni center Novo mesto d. o. o. ter 

Rudolfovo – znanstveno in tehnološko središče Novo mesto. Njihova prisotnost je 

pomembno prispevala k raznolikosti in kakovosti dogodka, saj so s svojimi izkušnjami, 

znanjem in odprtostjo za sodelovanje ustvarili spodbudno okolje za mreženje in izmenjavo 

informacij. 

Fotografije: FIŠ. 

 

 

Kontakt za dodatna vprašanja: 

Katja Peterlin 
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